
Form No. 3386-716 Rev A
CE-plæneklipperdækselsæt på 254 cm
Groundsmaster® 7210-traktionsenhed eller Groundsmaster®
360-universalmaskine
Modelnr. 30687

Monteringsvejledning

ADVARSEL
CALIFORNIEN

Advarsel i henhold til erklæring nr. 65
Dette produkt indeholder et eller flere kemikalier, der ifølge staten Californien er kræftfremkaldende

og giver medfødte defekter eller forplantningsskader.

Løsdele
Brug skemaet herunder til at kontrollere, at alle dele er blevet leveret.

Fremgangsmåde Beskrivelse Antal Anvendelse

1 Kræver ingen dele – Klargør plæneklipperen.

Remskiveafskærmning 12 Holdermøtrik 1 Montering af remskiveafskærmningen.

3 Frontafskærmning 2 Montering af frontafskærmningerne.

Højre afskærmning 14 Venstre afskærmning 1 Montering af sideafskærmningerne.

5 Holdermøtrik 2 Montering af holdermøtrikkerne.

Aksebeslag 1
Bolt (3/8 tomme) 2
Låseskive 26
Holdermøtrik 1

Montering af aksebeslaget.

Afskærmningsstyr 27 Flangemøtrik 4 Montering af afskærmningsstyret.

Højre dæksel 1
Flangemøtrik 3
Bolt 38
Trykmøtrik 1

Montering af højre dæksel.

Venstre dæksel 1
Holdermøtrik 2
Flangemøtrik 3
Bolt 3

9
Trykmøtrik 1

Montering af venstre dæksel.

Midterdæksel 1
Trykmøtrik 310
Bolt 3

Montering af midterdækslet (kun
Groundsmaster 7210)
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Fremgangsmåde Beskrivelse Antal Anvendelse
Afskærmningsstøtte (Groundsmaster
7210) 1

Afskærmningsstøtte (Groundsmaster
360) 1

Sekskantskrue (5/16 x 4 tommer) 1
Spændeskive 1

11
Flangemøtrik 1

Montering af afskærmningsstøtten.

Drivakselafskærmning 1
Ansatsbolt 1
Spændeskive (0,469 x 0,922 tommer) 112
Trykmøtrik 1

Montering af drivakselafskærmningen.

Medier og øvrige dele
Beskrivelse Antal Anvendelse

Monteringsvejledning 1 Se vejledningen under montering af sættet.

Reservedelskatalog 1 Brug kataloget som reference for reservedelsnumre.

1
Klargøring af plæneklipper
Kræver ingen dele

Fremgangsmåde
1. Sænk klippeenheden til en klippehøjdeindstilling på

25 mm, flyt gashåndtaget til positionen Langsom,
stop motoren, aktiver parkeringsbremsen, og tag
tændingsnøglen ud.

2. Fjern de 4 remskærme fra toppen af klippeenheden.

3. Fjern eventuel snavs fra toppen af klippeenheden.

2
Montering af remskiveaf-
skærmningen
Dele, der skal bruges til dette trin:

1 Remskiveafskærmning

1 Holdermøtrik

Fremgangsmåde
1. Monter holdermøtrikken på remskiveafskærmningen

(Figur 1).

Bemærk: Holdermøtrikken skal bruges senere under
monteringen af midterdækslet (kun Groundsmaster
7210).
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Figur 1

1. Remskiveafskærmning 2. Holdermøtrik

2. Fjern de 2 møtrikker og de 2 spændeskiver på
gearkassebeslaget, og monter remskiveafskærmningen
på klippeenheden (Figur 2).

Bemærk: Brug de møtrikker, spændeskiver
og bræddebolte, du fjernede, til at fastgøre
remskiveafskærmningen på klippeenheden.
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Figur 2

1. Møtrik (2) 3. Remskiveafskærmning
2. Skive (2)

3
Montering af frontafskærmnin-
gerne

Dele, der skal bruges til dette trin:
2 Frontafskærmning

Fremgangsmåde
Monter venstre og højre frontafskærmning på maskinen
(Figur 3).

Bemærk: Fjern møtrikkerne forrest på de venstre og højre
spindler, og brug dem til at montere frontafskærmningerne.
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Figur 3

1. Frontafskærmning 2. Møtrik

4
Montering af sideafskærmnin-
gerne

Dele, der skal bruges til dette trin:
1 Højre afskærmning

1 Venstre afskærmning

Fremgangsmåde
1. Afmonter venstre og højre kofanger (Figur 4).

Bemærk: Gem kofangerne til at fastgøre
afskærmningerne med.
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Figur 4

1. Venstre afskærmning 4. Bolt
2. Støddæmper 5. Slangeklemme
3. Møtrik 6. Højre afskærmning

Figur 5

1. Støddæmper 4. Slangeklemme
2. Møtrik 5. Venstre afskærmning
3. Bolt

2. Fjern møtrikken fra slangeklemmen på skjoldets højre
side.

3. Monter afskærmningerne som vist i Figur 4 og Figur 5.

Bemærk: Placer den venstre afskærmning under
slangeklemmen, og brug den eksisterende møtrik
og bolt til at fastgøre både afskærmningen og
slangeklemmen. Brug en eksisterende kofanger og
møtrik til at fastgøre hver afskærmning.

5
Montering af holdermøtrik-
kerne

Dele, der skal bruges til dette trin:
2 Holdermøtrik

Fremgangsmåde
Monter holdermøtrikkerne bagest på skjoldet (Figur 6).

1

1

g026888

Figur 6

1. Holdermøtrik (2)

6
Montering af aksebeslaget

Dele, der skal bruges til dette trin:
1 Aksebeslag

2 Bolt (3/8 tomme)

2 Låseskive

1 Holdermøtrik

Fremgangsmåde
1. Monter holdermøtrikken på aksebeslaget (Figur 7).
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Figur 7

1. Holdermøtrik 2. Aksebeslag

2. Monter aksebeslaget på gearkassen (Figur 8).

1 2 3 4

1 2 g026877

Figur 8

1. Bolt (3/8 tomme) 3. Aksebeslag
2. Sikringsskive 4. Gearkasse

7
Montering af afskærmnings-
styret

Dele, der skal bruges til dette trin:
2 Afskærmningsstyr

4 Flangemøtrik

Fremgangsmåde
1. Fjern venstre og højre plastikdæksel.

2. Bor 2 huller – 8,7 mm – i hvert plastikdæksel (Figur
9 og Figur 10).

Bemærk: Brug Figur 9 og Figur 10 til at måle, hvor
hullerne på 8,7 mm skal placeres på dækslerne. Ret
det forreste hul i hvert dæksel ind efter kanten af
trinpladen.

Figur 9
Højre plastikdæksel

1. 3,3 cm 5. Trinplade
2. 8,7 mm huller 6. 22,8 cm
3. 57,8 cm 7. Plastikdæksel
4. 8,7 mm huller
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Figur 10
Venstre plastikdæksel

1. Trinplade 5. 3,3 cm
2. 8,7 mm huller 6. 22,8 cm
3. 57,8 cm 7. Plastikdæksel
4. 8,7 mm huller

3. Monter et afskærmningsstyr på hvert dæksel (Figur 11).
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Figur 11

1. Plastikdæksel 3. Flangemøtrik
2. Afskærmningsstyr

4. Monter en bolt og en trykmøtrik på højre plastikdæksel
(Figur 12).

Figur 12

1. Plastikdæksel 3. Trykmøtrik
2. Bolt

5. Monter en bolt og en trykmøtrik på venstre
plastikdæksel (Figur 13).

Figur 13

1. Bolt 3. Trykmøtrik
2. Plastikdæksel

8
Montering af højre dæksel

Dele, der skal bruges til dette trin:
1 Højre dæksel

3 Flangemøtrik

3 Bolt

1 Trykmøtrik

Fremgangsmåde
1. Fjern højre dækselafskærmning fra maskinen.
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2. Bor 2 huller – 8,6 mm – i højre dækselafskærmning
(Figur 14).

Bemærk: Se Figur 14, og mål, hvor hullerne på
8,6 mm skal placeres.

Figur 14

1. 9,65 mm 3. 8,6 mm boret hul
2. 15,2 cm 4. 2,84 cm

3. Monter højre dækselafskærmning på højre dæksel
(Figur 15).

Figur 15

1. Højre dæksel 3. Flangemøtrik (2)
2. Bolt (2) 4. Højre dækselafskærmning

4. Monter en bolt og en trykmøtrik på afskærmningen
(Figur 16).

Figur 16

1. Trykmøtrik 3. Holdermøtrik
2. Bolt

5. Monter de samlede dæksler på skjoldet (Figur 16).

9
Montering af venstre dæksel

Dele, der skal bruges til dette trin:
1 Venstre dæksel

2 Holdermøtrik

3 Flangemøtrik

3 Bolt

1 Trykmøtrik

Fremgangsmåde
1. Fjern venstre dækselafskærmning fra maskinen.

2. Bor 3 huller – 8,6 mm – i venstre dækselafskærmning
(Figur 17).
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Figur 17

1. Venstre dækselafskærm-
ning

4. 9,65 mm

2. 2,84 cm 5. 8,6 mm boret hul
3. 15,2 cm

3. Monter 2 holdermøtrikker i venstre dæksel (Figur 18).
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Figur 18

1. Venstre dæksel 2. Holdermøtrikker

4. Monter venstre dækselafskærmning på venstre dæksel
(Figur 19).

Figur 19

1. Venstre dækselafskærm-
ning

3. Venstre dæksel

2. Flangemøtrik (3) 4. Bolt (3)

5. Monter en bolt og en trykmøtrik på afskærmningen
(Figur 20).

Figur 20

1. Bolt 3. Holdermøtrik (monteret
tidligere)

2. Trykmøtrik

6. Monter de samlede dæksler på skjoldet (Figur 20).

1
0

Montering af midterdækslet
(kun Groundsmaster 7210)

Dele, der skal bruges til dette trin:
1 Midterdæksel

3 Trykmøtrik

3 Bolt

Fremgangsmåde
Monter midterdækslet på skjoldet (Figur 21).
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Figur 21

1. Bolte 3. Trykmøtrikker
2. Midterdæksel

1
1

Montering af afskærmnings-
støtten

Dele, der skal bruges til dette trin:
1 Afskærmningsstøtte (Groundsmaster 7210)

1 Afskærmningsstøtte (Groundsmaster 360)

1 Sekskantskrue (5/16 x 4 tommer)

1 Spændeskive

1 Flangemøtrik

Montering af afskærmningsstøtten på
en Groundsmaster 7210
Monter afskærmningsstøtten på stellets højre side ved hjælp
af en sekskantskrue, en spændeskive og en flangemøtrik.
Brug det store hul forrest på stellet til montage. Tappen på
afskærmningen skal ind i det lille hul i stellet (Figur 22).

Figur 22

1. Flangemøtrik 3. Spændeskive
2. Afskærmningsstøtte 4. Sekskantskrue (5/16 x

4 tommer)

Montering af afskærmningsstøtten på
en Groundsmaster 360
1. Fjern møtrikken og bolten, der fastgør det bageste af

stellet til det forreste af stellet, på maskinens højre side
(Figur 23).
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Figur 23

1. Bolt 2. Møtrik

2. Monter afskærmningsstøtten på stellets højre side ved
hjælp af den møtrik og bolt, som du fjernede i forrige
trin (Figur 24).
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Figur 24

1. Bolt 3. Møtrik
2. Afskærmningsstøtte

1
2

Montering af drivakselaf-
skærmningen

Dele, der skal bruges til dette trin:
1 Drivakselafskærmning

1 Ansatsbolt

1 Spændeskive (0,469 x 0,922 tommer)

1 Trykmøtrik

Fremgangsmåde
1. Monter en bolt, spændeskiven og en trykmøtrik på

afskærmningen.

Figur 25

1. Ansatsbolt 4. Trykmøtrik
2. Drivakselafskærmning 5. Aksebeslag
3. Spændeskive (0,469 x

0,922 tommer)

2. Monter drivakselafskærmningen via åbningen i
afskærmningsstøtten, som blev monteret under
procedure nr. 11 Montering af afskærmningsstøtten
(side 9). Se Figur 26 eller Figur 27.

Figur 26
Groundsmaster 7210

1. Afskærmningsstøtte 2. Drivakselafskærmning
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Figur 27
Groundsmaster 360

1. Afskærmningsstøtte 2. Drivakselafskærmning

3. Fastgør drivakselafskærmningen til det aksebeslag, der
blev monteret under procedure nr. 6 Montering af
aksebeslaget (side 4). Se Figur 25.
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